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XTERRA Croatia po prvi puta na Lošinju - otok vitalnosti postaje središte

svjetskog off-road triatlona
 

 
Ovo će natjecanje po prvi puta okupiti brojne vrhunske triatlonce iz

cijelog svijeta, a sve u jedinstvenom prirodnom ambijentu koji

spaja kristalno čisto more, mirisne borove šume i zahtjevne brdske

staze.

 

 

 

 Mali Lošinj - Od 8. do 11. svibnja Mali Lošinj postaje globalna

pozornica jedne od najuzbudljivijih off-road sportskih manifestacija

- XTERRA Croatia. Ovo će natjecanje po prvi puta okupiti brojne

vrhunske triatlonce iz cijelog svijeta, a sve u jedinstvenom

prirodnom ambijentu koji spaja kristalno čisto more, mirisne borove šume i zahtjevne brdske staze.

 

 

 

Na prvom izdanju događaja očekuje se preko 500 sudionika iz više od 15 zemalja svijeta, a XTERRA Croatia će

zasigurno osnažiti već zavidnu poziciju Republike Hrvatske kao premium destinaciju outdoor sportova i sportskog

turizma. Riječ je o događaju koji spaja ne samo sportsku izdržljivost i avanturistički duh, već i lokalnu zajednicu, koja

svojom otvorenošću i infrastrukturom omogućuje vrhunske uvjete za organizaciju natjecanja svjetskog ranga.

 

 

 

Jedan od temelja uspješne organizacije XTERRA Croatia je snažna podrška partnera, među kojima se posebno

ističu Lošinj Hotels & Villas i Turistička zajednica grada Malog Lošinja. Njihova predanost, stručnost i operativna

pomoć bili su neizostavni u logističkoj pripremi i realizaciji ovog kompleksnog događaja.

 

 

 

„Triatlon je mnogo više od sporta - to je spoj fizičkog izazova, prirode i zajedništva. Upravo zahvaljujući iznimnoj

suradnji s lokalnim partnerima - od Lošinj Hotels & Villas, Turističke zajednice i Grada Malog Lošinja, pa sve do

brojnih volontera i entuzijasta iz zajednice - uspjeli smo stvoriti događaj koji natjecateljima ostaje u srcu. Ne samo

zbog zahtjevne staze i sportskog duha, već i zbog podrške i gostoljubivosti koju nam je lokalna zajednica pružila od

samog početka. Mali Lošinj oduzima dah svojom ljepotom, a njegova zajednica čini ovaj triatlon posebnim. Ponosni

smo što je Triatlon klub Rival imao priliku biti dio te priče i doprinositi razvoju triatlona upravo u ovakvom okruženju“,

istaknuo je Miroslav Marić, tehnički direktor utrke i predsjednik Triatlon kluba Rival.

 

 

 

Uvertira u ovogodišnji sportski spektakl je konferencija za medije održana u utorak, 6. svibnja, u iznimnom ambijentu

Muzeja Apoksiomena. Posvećen brončanom kipu mladog atlete pronađenog u lošinjskom podmorju, Muzej

Apoksiomena simbolično utjelovljuje ono što XTERRA Croatia promovira - snagu tijela, duh borbenosti i ljepotu

sporta.
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Na konferenciji su sudjelovali ključni predstavnici lokalne i regionalne zajednice uključujući Sašu Krajinovića, člana

uprave Jadranka turizam d.o.o., gradonačelnicu grada Mali Lošinj Anu Kučić, Dalibora Cvitkovića, direktora

Turističke zajednice Mali Lošinj, Vlasta Mastrović, voditeljica projekata u Turističkoj zajednici Kvarnera te Miroslava

Marića, tehničkog direktora XTERRA Croatia događaja i predstavnika Triatlon kluba RiVal.

 

 

 

Saša Krajinović, član uprave Jadranka turizam d.o.o., poručio je „Partnerstvo s Xterrom snažan je korak u

pozicioniranju Lošinja kao relevantne destinacije za vrhunski outdoor turizam. Za Jadranka turizam i LH&V, to je

potvrda naše predanosti da budemo predvodnici u razvoju održivih i cjelogodišnjih turističkih proizvoda. Xterra ne

jača samo našu ponudu, već otvara vrata za internacionalnu vidljivost, nove tržišne prilike i bolju popunjenost u pred

i postsezoni. Za Lošinj, ovo znači jasnu promjenu percepcije - s ljetne destinacije na kartu europskog outdoor

premium turizma. Time ne gradimo samo budućnost našeg poslovanja, već aktivno oblikujemo identitet cijele

destinacije. To je proces koji donosi koristi godinama, a rezultate koji se mjere desetljećima.“

 

 

 

Da XTERRA Croatia nije samo sportski događaj, već i platforma za promociju zdravog načina života, održivog

turizma i snažne lokalne zajednice potvrdila je i gradonačelnica grada Mali Lošinj, Ana Kučić koja je naglasila „S

ponosom pozdravljam dolazak XTERRA Croatia triatlona na Lošinj – prvi put u Hrvatskoj i s natjecateljima iz više od

15 zemalja. Ovaj vrhunski sportski događaj ne samo da potvrđuje međunarodnu atraktivnost našeg otoka, već i

dodatno pozicionira Hrvatsku kao iznimnu destinaciju za sportski turizam. XTERRA triatlon donosi snažnu poruku o

povezanosti sporta, prirode i održivog razvoja, a Lošinj, sa svojom jedinstvenom prirodnom ljepotom i sportskom

infrastrukturom, idealan je domaćin za takva događanja. Vjerujem da će ovaj spektakl ostaviti snažan dojam na sve

sudionike i posjetitelje te postaviti temelje za daljnji razvoj outdoor turizma i triatlonskih natjecanja na našem otoku.“

 

 

 

 

 

Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, istaknuo je: „Izuzetno nam je zadovoljstvo što

imamo priliku ugostiti ovako značajno međunarodno sportsko događanje, koje se po prvi puta održava u Hrvatskoj i

to upravo na Lošinju. Ovakvi događaji iznimno doprinose pozicioniranju otoka na svjetskoj biciklističkoj i outdoor

karti, osobito u vrijeme kada aktivni turizam bilježi snažan rast. Upravo iz tog razloga Lošinj se strateški usmjerio

prema razvoju outdoor ponude i aktivnog turizma, a natjecanja poput ovog dodatno valoriziraju našu destinaciju,

posebice u predsezoni i posezoni. Kao dio tog razvoja ističemo projekt "Hike & Bike", u sklopu kojeg su označene i

prilagođene 32 staze za bicikliste i pješake, koje se protežu kroz cijeli lošinjski arhipelag. Vjerujemo da će sudionici i

posjetitelji XTERRA Croatia natjecanja uživati u izazovima koje nudi naš otok, ali i u njegovoj prirodnoj ljepoti i

gostoljubivosti.“

 

 

 

Vlasta Mastrović, voditeljica projekata u Turističkoj zajednici Kvarnera, dodala je: „Izuzetno smo ponosni što se prvo

izdanje svjetski poznatog brenda off-road triatlona XTERRA Croatia održava upravo na Kvarneru, u Malom Lošinju –

otoku vitalnosti, koji svojom prirodnom ljepotom, čistim zrakom i izvrsnom infrastrukturom predstavlja savršeno

mjesto za vrhunske outdoor događaje. Kvarner već godinama snažno razvija ponudu aktivnog odmora na

otvorenom, s posebnim naglaskom na cikloturizam, planinarenje, trail utrke i druge sportove u prirodi. Kroz ovakva

događanja regija se dodatno promovira i pozicionira kao atraktivna outdoor destinacija, s pozivom na dolazak u pred

i posezoni. XTERRA Croatia savršeno se uklapa u te vrijednosti – povezuje sport, prirodu i zdravlje, i to u

predsezoni, kada želimo privući goste koji traže autentična iskustva, aktivan odmor i dodir s lokalnom kulturom.



Upravo na Kvarneru outdoor turizam sve se više nadopunjuje bogatom eno-gastro ponudom regije, koja nosi

prestižnu titulu Europske regije gastronomije 2026., što dodatno obogaćuje doživljaj svakog posjetitelja.“

 

 

 

XTERRA Croatia donosi višednevni program ispunjen ne samo natjecanjima - Full Distance triatlon, Super Sprint

tiratlon, Sprint triatlon, MTB utrka, 7K i 14K trail utrke te dječji utrke - već i popratnim sadržajem koji će se održati na

Trgu Republike Hrvatske u samom srcu Malog Lošinja. Utrke prolaze spektakularnim lošinjskim krajolicima,

kombinirajući plivanje, brdski biciklizam i trčanje nudeći time jedinstven doživljaj svima koji se usude testirati svoje

granice na prvom hrvatskom izdanju jedinog od najvećih svjetskih off-road triatlona. Dječje utrke, na kojima će

najviše neustrašivih sudionika biti iz Osnovne škole Maria Martinolića iz Malog Lošinja, u petak otvaraju premijerno

izdanje XTERRA Croatia događaja. Tada će stotinjak djece podijeljenih u 4 kategorije - djeca uzrasta 6 i 7, 8 i 9, 10 i

11 te 12 i 13 godina - pokazati svoje trkačke sposobnosti u samom srcu Malog Lošinja, točnije na Trgu Republike

Hrvatske.

 

 

 

Organizatori pozivaju sve - rekreativce, profesionalce, obitelji, gledatelje i stanovnike Malog Lošinja - da se, sa

kopna ili mora, pridruže ovom slavlju sporta i života od 8. do 11. svibnja. Bilo da sudjelujete ili bodrite, XTERRA

Croatia je iskustvo koje se ne propušta.

 

 

 

Više informacija o programu, utrkama i prijavama potražite na službenim stranicama događaja:

https://www.xterraplanet.com/race/xterra-croatia
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